
Р оссийская Ф едерация
Ханты-Мансийский автономный округ -  Югра 

Тюменской области 
город Радужный

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА РАДУЖНЫЙ

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА РАДУЖНЫЙ

П Р И К А З

от «12» марта 2024 г. №110

Об итогах проведения опроса

Во исполнение постановления администрации города Радужный 
от 21.12.2021 № 2171 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга 
потребности и качества предоставления муниципальных услуг (работ) 
в городе Радужный», в соответствии с приказом управления образования 
администрации города Радужный от 29.02.2024 № 89 «О проведении опроса»

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить результаты анализа показателей опроса «Зачисление 

в 1 классы» (приложение).
2. Руководителям общеобразовательных организаций МБОУ

СОШ № 2 (Н.А. Вардия), МБОУСОШ№3 (О.В. Пахтыбаева), МБОУ
СОШ № 4 (М.А. Ящук), МБОУ СОШ № 5 (В.А. Базанов), МБОУ СОШ № 6 
(Е.Г. Трофименко), МБОУ СОШ № 8 (Р.Н. Шаяхметова) учесть результаты 
опроса при планировании количества 1 классов на 2024/2025 учебный год.

3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя 
начальника управления образования администрации города Радужный 
Е.М. Пархоменко.

Начальник управления М.А. Слободчикова



Приложение 
к приказу управления образования 
администрации города Радужный 

от» 12» марта 2024 № 110

Результаты анализа показателей опроса «Зачисление в 1 классы»

В период с 01 по 10 марта 2024 года на Платформе обратной связи 
портала государственных услуг Российской Федерации проведен опрос 
«Зачисление в 1 классы» (далее -  опрос). В ходе опроса жителям города 
предлагалось ответить на вопросы, связанные с поступлением ребенка в 
1 класс в сентябре 2024 года.

В опросе приняли участие 378 респондентов. Из них 368 (97%) 
родителей детей, посещающих дошкольную образовательную организацию, 
10 (3%) родителей детей, не посещающих детский сад.

Планируют подавать заявление на поступление ребенка в 1 класс в 
2024/2025 учебном году 336 (89%) респондентов, 42 (11%) опрошенных не 
планируют поступление ребенка в школу в 2024 году.

По вопросу выбора общеобразовательной организации для зачисления 
в 1 класс 9 человек сообщили о переезде в другие регионы страны, 5 человек 
планируют обеспечить получение общего образования ребенком в семейной 
форме, 2 человека выберут обучение в коррекционном образовательном 
учреждении, 362 человека (96%) сделали свой выбор между шестью 
общеобразовательными организациями города Радужный.

Результаты опроса представлены в таблице:

Предлагаемый вопрос Количество ответов
1. Планируете ли Вы поступление Вашего ребенка 
в 1 класс в сентябре 2024 года? Чел. %
Да 336 89%
Нет 42 11%
2. Какую дошкольную организацию посещает Ваш 
ребенок?
МАДОУ ДС № 2 «Рябинка» 43 11%
МАДОУ ДС № 4 «Родничок» 44 12%
МАДОУ ДС № 9 «Черепашка» 94 25%
МАДОУ ДС № 10 «Березка» 33 9%
МАДОУ ДС № 12 «Буратино» 56 15%
МАДОУ ДС № 16 «Снежинка» 98 26%
Не посещает детский сад 10 3%
3. В какую школу Вы планируете подать заявление 
на зачисление?
МБОУ СОШ № 2 48 13%
МБОУ СОШ № 3 39 10%
МБОУ СОШ № 4 55 15%
МБОУ СОШ № 5 83 22%



МБОУ СОШ № 6 62 16%
МБОУ СОШ №8 75 • 20%
КОУ «Радужнинская школа для обучающихся с ОВЗ» 2 1%
Школа за пределами г. Радужный 9 2% ■
Планирую обеспечить получение общего образования 
ребенком в семейной форме 5 1%


